
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

BRIEF ONDERTEKENEN 

Aan Minister van SZW Sf 

Datum 
6 maart 2024 

n ota OPENBAARMAKEN Nota beantwoording schriftelijke 
vragen EU-talentenpool en detacheringen 

Aanleiding 

Op 29 februari jl. ontving u in het kader van het Schriftelijk Overleg over de 

Formele Raad WSB van 11-12 maart 2024 vragen van de Tweede Kamer. Een 

aantal vragen betrof de EU-Talentenpool en daaraan gerelateerde onderwerpen Bijlage(n) 
zoals detachering en de aanpak van krapte. Gezien deze onderwerpen geen 2 

onderdeel uitmaakten van besluitvorming op de Raad, is ervoor gekozen om deze 

vragen op een later moment te beantwoorden. De Tweede Kamer heeft 

aangegeven de beantwoording graag vóór 13 maart a.s. te ontvangen, mede 

gelet op de publicatie van het rapport ‘Geen derderangsburgers. De risico's voor 

gedetacheerde arbeidsmigranten en de Nederlandse samenleving’ van de 

Adviesraad Migratie op 13 maart. 

Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord bent met de beantwoording wordt u verzocht de 

aanbiedingsbrief uiterlijk dinsdag 12 maart te tekenen en naar de Tweede Kamer 

te laten verzenden. 

Kernpunten 

¢ Er zijn vragen gesteld over de EU-Talentenpool en daaraan gerelateerde 

onderwerpen zoals detachering en de aanpak van krapte op de 

arbeidsmarkt door de Tweede Kamerfracties van Groenlinks/PvdA, VVD, 

D66, BBB en VOLT. 

« De beantwoording is afgestemd met AV, ASEA, WBJA en WR. 

¢ Met betrekking tot de presentatie van de cijfers over het aantal 

detacheringen in de beantwoording van de vragen van de VVD-fractie is 

bewust de afweging gemaakt om dit niet in tabelvorm te doen. De cijfers 

m.b.t. het aantal detacheringen m de wegvervoersector zijn namelijk niet 
goed vergelijkbaar over de jaren heen (door de overgang van het 
nationale meldioket naar het IMI meldloket), waardoor presentatie in 
tabelvorm o.i. veel vragen op zou roepen. 

el 
¢ De Tweede Kamer kan naar aanleiding van de beantwoording besluiten of Na ac feaad ‘ 

zij een tweeminutendebat wenst te houden. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam 

4 Aanbiedingsbrief 
beantwoording 

schriftelijke vragen 

EU-talentenpool en 

detacheringen 

Beantwoording 

schriftelijke vragen 

EU-talentenpool en 

detacheringen 

Mailbericht 

medeparaaf AV 

Actie Informatie 

Verzenden aan TK 

Bijlage bij 

verzending 

Niet verzenden 

Datum 
6 maart 2024 
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